

В Лесосибирске перед судом предстанет отец, обвиняемый в гибели десятимесячного ребенка



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Красноярскому краю завершено расследование уголовного дела по обвинению 29-летнего жителя города Лесосибирска в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.109 (причинение смерти по неосторожности) УК РФ.

Следствием установлено, что 27 января 2015 года мужчина находился дома с 4 детьми, младшему из которых исполнилось 10 месяцев. Его супруга в это время находилась в больнице. Отец, находясь в одной комнате с мальчиком, распивал алкогольный коктейль, который стоял в пластиковом стаканчике на столе. Когда мужчина вышел в другую комнату, малыш дотянулся до стола и выпил спиртосодержащую жидкость. Уложив младшего ребенка

спать, отец выкурил сигарету с наркотическим веществом, после чего уснул. Проснувшись ночью, он обнаружил, что ребенок не подает признаков жизни. Согласно заключению сложной судебно-медицинской экспертизы смерть младенца наступила в результате отравления алкоголем и наркотическим веществом. Следователем незамедлительно была направлена информация в органы опеки и попечительства города Лесосибирска об угрозе жизни и здоровью старшим детям, проживающим в данной семье, на основании чего мужчина лишен родительских прав на троих детей. Обвиняемый полностью признал вину и раскаялся в содеянном.

Следствием собрана достаточная доказательственная база в связи, с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

23 Декабря 2015

Адрес страницы: <https://krk.sledcom.ru/news/item/1002583>